

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки магістрів
«Будівельна техніка та автомобілі»
за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування»
у Одеській державній академії будівництва та архітектури

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Будівельна техніка та автомобілі» підготовки магістрів розроблена робочою групою кафедри машинобудування Одеської державної академії будівництва та архітектури.

ОПП має мету забезпечити підготовку фахівців вищої кваліфікації, які володіють теоретичними знаннями, навичками, вміннями, що дозволяє їм вирішувати складні задачі практичного та теоретичного напрямку в сучасному машинобудуванні для будівельної галузі.

ОПП складена з урахуванням сучасних вимог до балансу між аудиторними заняттями та самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Велику увагу приділено професійній підготовці фахівців. Наявність таких компонентів як «Двигуни внутрішнього згорання. Тепловий та динамічний розрахунок», «Аналіз конструкцій та основи розрахунку автотранспортних засобів» та «Технологічне проектування підприємств технічного сервісу будівельних машин та автомобілів» дають можливість розширити знання та коло застосування випускників на ринку праці, збільшує їх конкурентоспроможність.

Наявність в програмі підготовки таких сучасних навчальних дисциплін як «Оптимальне проектування механічних систем та конструкцій» та «Мехатроніка» дозволить фахівцям розв'язувати науково-практичні задачі, що виникають при проектуванні нового обладнання та модернізації обладнання, що знаходиться в експлуатації.

В програмі запропонована достатня кількість індивідуальних робіт студентів: курсових проектів, розрахунково-графічних робіт та магістерської роботи з актуальними темами і задачами та корисними для фахівців методиками.

Крім цього, слід було би порекомендувати використовувати в навчальному процесі сучасні засоби систем автоматизованого проектування машин, що дозволить покращити рівень випускників за ОПП «Будівельна техніка та автомобілі» на ринку праці.

ОПП «Будівельна техніка та автомобілі» складена професійно та відповідає вимогам до фахових освітніх програм, має системний та всебічний зміст і може бути успішно реалізована для підготовки магістрів, які володіють фаховими навичками та компетентностями, необхідними для професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для використання в Одеській державній академії будівництва та архітектури.

Рецензент:

завідувач кафедри машин і обладнання
механічних процесів КНУБА, д.т.н., проф.
заслужений діяч науки і техніки України

 I.I. Назаренко

Ігор Ігоревич Назаренко Р.У. завідувач
Засл. нат. м. Назаренко В.Д.

